

Прокурор - "Илим": Разве вам нравится, когда мы вас тыкаем носом в ваши же нарушения?

Накануне в Думе Братска состоялось заседание депутатской комиссии по экологии.

Природоохранный прокурор Братска Дмитрий Петренёв на заседании депутатской комиссии по экологии выступил с резкой критикой поведения руководства «Илима» и призвал компанию » не замалчивать проблемы загрязнения воздуха.

«В результате вашей позиции отрицании очевидного, отрицания фактического состояния воздуха, население испытывает к вам не только недоверие, а фактически, я бы даже сказал, неприязнь. «Постоянно возникает желание отомстить» — мы это слышим каждый день. Разве вам нравится, когда мы вас тыкаем носом в ваши же нарушения? Вы сопротивляетесь, а потом начинаете всё признавать с огромным ущербом для имиджа компании. Группу «Илим» я призываю не замалчивать и не скрывать проблемы, а прямо о них говорить и работать над их устранением. Иного пути нет и быть не может», — сказал природоохранный прокурор (цитата по ТК «Город»).

Однако в «Илиме» гнут свою, обособленную, линию и утверждают, что с начала реализации проекта «Большой Братск» (с 2011 года) года воздействие на окружающую среду в городе снижается.

В ответ на справедливое замечание природоохранного прокурора представитель «Илима», директор по экологии и охране труда Сергей Пондарь, заявил, что на предприятии установлено экологическое оборудование, соответствующее мировым доступным технологиям.

Представитель «Илима» привел данные государственного доклада «Охрана окружающей среды в России» за 2013 год, согласно которому суммарный валовый выброс в атмосферный воздух в Братске составил 122 тысяч тонн. И доля лесоперерабатывающего предприятия в этом объеме составляет 4%.

«Мы заинтересованы в объективном анализе воздействия нашего комбината на окружающую среду и в настоящее время детально прорабатываем вопрос установки за счет средств компании современной станции мониторинга на границе санитарно-защитной зоны и обсудим с администрацией Братска ее дальнейшее управление и финансирование», - заключил представитель «Илима».

Экскурс:

[«Илим» и БрАЗ отказываются от ответственности за выбросы](#)

[Группа "Илим" и РУСАЛ. Вредительская промышленная фронда против братчан](#)

[Прокуратура решила прижучить группу «Илим»](#)



Фото: tkgorod.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, 7262 06.12.2014, 17:52 921
URL: <https://babr24.com/?ADE=131123> Bytes: 2488 / 2230 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)